

## 东营规划多层次养老服务体系

# 700万元用于老人免费坐公交

本报11月8日讯(记者 嵇磊) 8日记者从东营市社会养老服务体系建设工作座谈会了解到,东营市规划局对中心城养老服务体系进行了初步规划,建立市、区县、镇街,社区三个层次养老服务体系。2012年,东营市财政局安排700万元资金,专项用于老年人免费乘坐公交车。

据了解,按照国务院《社会养老服务体系规划建设规划(2011—2015年)》,至2015

年东营市中心城养老服务构架的基本思路是,建立医疗与住养结合,多层次、多形式的养老服务体系。以居家养老为基础,以社区为依托,与城市及居住区医疗服务设施结合,建立市、区县、镇街,社区三个层次养老服务体系。

其中,第一级别(日间照料中心)为居住(小)区级。服务对象为居家养老者。以社区服务中心、社区医疗中心及服务站设置老年服务,作

为养老设施的基本单位。该级别中心城养老服务用房规划床位总数约1050张左右。

第二级别(养老院)为镇街级。服务对象为长期托养老人。结合中心城现有部分医院规划5—10处居住片区级老年服务设施,每处对应城市人口5—10万人,规划床位150—200张,中心城总床位约1500张。鼓励社会资本兴办具有护理功能的养老机构,拓展养老服务领域。第三级别(综合养老、医

疗服务设置)为市级和区县级。作为示范性养老机构,主要内容为养老护理的高级、中级培训,老年医疗设施、老年公寓、老年休闲娱乐设施等,单独设置在环境较好区域,距离城市主要生活区车程宜在30分钟。首期规划床位宜在300—500个左右,预留发展备用地。

据悉,镇街级养老设施选址主要依托医疗设施、结合居住区,在环境优美、交通便利处集中设置,分别在

胜北、西北、西城东南、西城西南、东营区新区、东城西、东城北、开发区等区域选址。

记者了解到,2012年,东营市农村老年人保障人数达到49646人,全年已下达资金3445万元。同时,为方便老年人出行,东营市财政每年列支大额资金用于交通补贴。2012年度,东营市财政局安排700万元资金,专项用于老年人免费乘坐公交车。

## 利津消防

### 走进化工企业

本报11月8日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 刘玉梅) 近期利津消防主动上门,为辖区化工企业的消防安保人员开展了一次消防器材使用培训。

利津消防大队就安全生产、消防安全知识进行了讲解,重点讲述了消防器材的正确使用方法,如何正确使用消防器材扑救燃料化工火灾,如何正确处置,把安全降到最低。

## U派公寓10日认筹 5160元/平方米起

千呼万唤的天昊梅园2期U派公寓终于揭开神秘面纱,将于11月10日向全城公开认筹,除了公寓,还有2期的沿街商铺也将顺势推出,此次推出的公寓面积在39-61平方米之间,全部为精装修,装修标准1000元/平方米。

据悉,此次活动凡交纳认筹金客户均可参与项目推出的“创享新生活,购房U计划”的多项优惠活动,最高优惠可达2.8万元,对于总价不高的公寓产品来说,此次活动的优惠幅度之大可见一斑,并且以5160元/平方米的超级起价震撼入市。

毗邻府前大街,梅园二期U派公寓堪为东营学区房中的个中翘楚。实验小学、实验中学、东营市一中……从小学到高中众多品牌教育一站式齐备;其中,重点高中东营市一中与U派公寓更是仅500米之遥。

东城行政中心核心居住区域,区域内生活已相当成熟,大型购物、金融街、政务区交汇于此,现有10万余人居住,曹州路整体规划已纳入未来几年政府规划的重点计划,周边社区大力度开发将进一步巩固区域中心居住区的核心地位,商业、商务配套将进一步提升。

随着小户型公寓的推出,作为东营为数不多的精装公寓产品,势必成为投资者们高度关注的焦点。U派公寓户型面积集中在38-59平方米,还有60多平方米面积的,不但满足了居住和投资的双重要求,还造就了具有绝对竞争力的总价,为投资人群创造了极具“钱”景的投资产品。(贺方倩)

## 夹缝穿行

8日,西城商河路上,到处乱停的车辆把原本就不宽的道路占得只剩“一小缝”,过往车辆和行人只好在广告牌的路边停靠车辆中“夹缝穿行”。

本报记者 段学虎 摄影报道



# 吃了一半的食用油冻“僵”了

厂家回应:该产品含棕榈超级液油,低温凝固属正常物理现象

本报11月8日讯(记者 郑美芹 张婧婧) 8日,市民罗先生拨打本报热线电话称,八月十五前在东城乐天玛特超市购买的福满盈牌食品调和油吃了一半居然变成了固体。“现在倒也倒不出来,更别说了吃了,以前腊月时也没见过油冻成这样。”

8日下午,记者赶到了东城乐天玛特超市,见到了已经变成固体的调和油。罗先生告诉记者,他经营了家小超市,八月十五前看到乐天玛特超市搞活动促

销力度很大就跟同伴一起购买了10箱(每箱4桶)回去零售。罗先生说,之前经常从该超市选购商品。“大超市进的货卖着也放心,谁知道前几天有顾客把一桶冻得咣咣响的油拿了回来,看到变成固体的油怕质量有问题,所以打算拿回来调换。”由于进购的数量比较多,罗先生现在也害怕其他的顾客会上门来。

记者看到,该品牌调和油生产日期为8月20日,在保质期内。乐天玛特超市工作人员咨询了调

和油厂家,厂家工作人员表示该产品因含棕榈超级液油,在低温条件下会出现发朦、析出,甚至凝固现象,属产品正常的物理现象,不影响产品品质。“如因食用油而出现身体不适的情况,检查结果也确实可以证明,厂家可以根据情况作出相应补偿。”厂家工作人员说。

业内人士称,棕榈油中主要含有丰富的棕榈酸、亚油酸、亚麻酸、维生素E等营养元素,其中棕榈酸的营养等同于母乳。但

是其随着熔点产生结晶现象也就是人们常说的凝固,其实此现象属于正常现象。因为它是24小时压榨的果实油,在低温下就会产生此现象,就像水结成冰,冰化成水一样,属于物理现象。一般来说棕榈油是根据熔点来分等级,随着研发和科技的发展,棕榈油的熔点已经上升到零上5度,橄榄油熔点为8度,大豆油熔点为-12度,花生油熔点为8度,当温度低于熔点时,油会产生凝固现象。

## 济南路通车一周,部分路段却更加拥堵

# 市民自觉性差,难以“各行其道”

本报11月8日讯(记者 顾松 段学虎) 11月1日,济南路改造工程主体完工,改造后的济南路增加了机动车与非机动车道间的隔离护栏、港湾式公交停靠站等道路设施。8日,记者在济南路上发现,机动车随意停放,行人不走人行横道、非机动车驶上机动车道等现象,让现在的济南路部分路段更加拥堵。

市民李先生介绍,改造完

成后仍有部分非机动车在机动车道行驶,不仅给自己的行驶造成危险,也给机动车造成不便,完全失去了增设隔离护栏的意义。“大家如果都能自觉点,交通状况一定会得到很好的改善。”李先生说。

8日下午,在济南路与西二路交会处至济南路与西四路交会处之间大约1000米的距离内,不时就能看到有机动车随意停

放在路边或人行横道上。人行横道、非机动车道被占了,行人就走进了非机动车道内,而非机动车就驶向了机动车道。

刘女士告诉记者,有时是因为非机动车道或人行横道被占用而不得不走机动车道,但更多的是市民长期养成的一种习惯。“当人们行驶在道路上时,没有过多考虑自己的行为是否会给自己和他人造成危险

和不便,而仅仅考虑到自己如何方便、如何快速地通过,很容易造成交通事故的发生。”

采访中,记者在济南路与西四路以东路段看到,交警正对部分路口进行红绿灯设定前的调研。执勤交警告诉记者,济南路通车后交警部门也加大警力,上路引导车辆和行人各行其道,希望可以解决济南路的拥堵问题。

# 2012服装羊绒皮草商品(东营)直销展盛装揭幕

2012服装羊绒皮草商品(东营)直销展,11月8日在东营黄河国际会展中心隆重举行,参加这次展会的有中国国际服装博览会、中国日用商品博览会、江苏服装节、大连服装节、广州国际服装节、青岛国际服装节、上海服装展示会等部分参展企业登陆烟台,汇聚全国名优商品及名牌企业300余家,它们来自广东、福建、浙江、青岛、北京、上海、大连、

哈尔滨等地,给百姓带来了新品新款春夏服装,带来了民族工艺品,带来了地方特色食品,也带来了---时尚与实惠。

据悉,在开幕的“2012服装羊绒皮草商品(东营)直销展”是本年度规模较大的一次展览活动,活动中展出的商品有,精品男装、名品女装、丝绸服装、外贸服装、休闲服装、中老年服装、针织品、家居床品、鞋

帽箱包、日用商品、土特产品等,适合各类人群,都是深受广大参观者的青睐与关注的。“您可以用最少的钱在展会买到最好的东西”。难得有这样的机会,服装时尚品种繁多,价格还实惠,可以借此机会来一次大采购。

所谓“物美价廉”,市民们的理念因展会而更新。“一件200元物品售价比商场同类产品低50%”为什么

价格这么实惠?展会负责人说:“由于参展商家来自厂家,没有中间的流通环节,厂商直接面对市民,取消了层层费用,所以价格比市场同类产品低的多,展会现在已经成为了社会公众喜爱的,受欢迎的集会。展会所售商品齐全,不用去完商场还要去超市,只要你有需要,这里都会满足您,真可谓不必东奔西走,展会应有尽有。展会时时刻刻为消费者

着想,为消费者提供一个便利实惠的购物平台。

“2012服装羊绒皮草商品(东营)直销展”据介绍,本次活动是从11月8日至11月19日,为期12天。商品兼顾了市民接受能力,突出以百姓眼光和视角的特点,展览更贴近百姓,让市民看得上买得起。并且组委会还特在展厅内设置售后服务处,所售商品如有质量问题包退换。